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 ( ۳از  ۱) رهی در دا  یروابط طول
 
 

 M  در نقطه  یرهدا  یکاز   CD و AB شامل دو وتر  یهاهرگاه خط   : یه  قض
  MA × MB = MC × MD :         ، آنگاهرا قطع کنند   یکدیگر 

  یکدیگر  M در نقطه  یرهدا  یکاز   CD و AB شامل دو وتر  یخطها   هرگاه : یهقض
                                                MA × MB = MC × MD            : را قطع کنند، آنگاه

مانند    یارا در نقطه  یکدیگر   CDو    AB  یز هرگاه دو خط متما  :     یهعکس قض
M یمشکل( و داشته باش   ینببرند )مانند ا 

MA × MB = MC × MD    
 . اندواقع  یرهدا یک  یرو Dو   Cو  Bو   Aآنگاه چهار نقطه 
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